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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Герасименко Сергій
ЮРИСТ, ЮРИСКОНСУЛЬТ, АДВОКАТ, ПОМІЧНИК АДВОКАТА

 8 квітня 2022    Місто: Дніпро

 Готовий до відряджень: Харків, Київ

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: HR, управління персоналом, Нерухомість та страхування

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Слідчий
Державне бюро розслідувань (Правоохоронна), Маріуполь
11.2018 − 03.2021 (2 роки 3 місяці)

Головний спеціаліст відділу представництва
Павлоградський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги (Юридичні послуги), Павлоград
09.2018 − 11.2018 (2 місяці)

Обов'язки:

Консультації і роз'яснення з юридичних питань; усні та письмові довідки за законодавством; складання заяв, скарг та
інших документів правового характеру; представництво в суді, спідготовка пакетів документів, забезпечення
документообігу.

Освіта

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого (Харків)
Спеціальність: Інститут прокуратури та кримінальної юстиції
повна вища, 09.2012 − 02.2018 (5 років 5 місяців)

Додаткова освіта
 Тренінг “Захист прав людини через призму Європейської конвенції з прав людини та актуальна практика

Європейського суду з прав людини” в межах проекту Ради Європи “Підтримка інституцій для боротьби з неналежним
поводженням в Україні”, 2020 рік.
 Курс “Заборона неналежного поводження в правоохоронних, безпекових та інших примусових контекстах”, за

підтримки Ради Європи в межах проекту “Підтримка інституцій для боротьби з неналежним поводженням в Україні”
та Європейської програми навчання у сфері прав людини для представників юридичних професій (HELP), 2020 рік.

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт), Англійська - Середній, Польська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Windows, MS Office, Internet, "Ліга-закон", робота з Державними реєстрами.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Глибокі теоретичні знання та практичні навички в галузі кримінального та
кримінально-процесуального законодавства, а також хороші теоретичні знання та надання консультацій у галузі
цивільного, цивільно-процесуального, сімейного, господарського, адміністративного, трудового права. Також маю
знання та володію навичками складання процесуальних документів, статутних документів, розробки проектів
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договорів, підготовки позовних заяв, апеляційних скарг, підготовки аналітичних оглядів законодавства, знання
методик організації та здійснення досудового розслідування кримінальних правопорушень, знання методик
організації та здійснення проведення слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій згідно з чинним
КПК України, вміння працювати при багатозадачності, вміння працювати в команді, швидка адаптація до змін, вміння
запобігати та розв’язувати конфлікти, надійність, аналітичні здібності, інтелектуальна та емоційна зрілість,
відповідальність і точність, комунікативна компетентність, вміння працювати у стресових ситуаціях, застосування
практики ЄСПЛ у роботі, участь у судових засіданнях. Інше: маю водійське посвідчення категорії "В", не одружений,
готовий до відряджень. Хоббі - спорт, читання книг.
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